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Уважаеми акционери, 
 
Бордът на директорите на Amundi Funds ви уведомява с настоящото писмо за сливането на четири подфонда на 
Sabadell Funds SICAV (събирателно „Сливащите се подфондове“) в подфонда „Amundi Funds Global Multi-Asset 
Target Income“ („Приемащият подфонд“), както е показано в таблицата по-долу. 
 
Имате множество опции, които са обяснени по-долу в детайли. Моля, внимателно прегледайте предоставената 
информация. 
 
 
 

01 Ключови факти за сливанията 
 
Сливане на четирите следващи подфонда на Sabadell Funds SICAV в „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income“  
 

Сливащи се подфондове Приемащ подфонд 

Sabadell Funds SICAV – Global Equity 

Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income 
Sabadell Funds SICAV – Capital Appreciation 1 

Sabadell Funds SICAV – Dollar Active Fund Portfolio 25 

Sabadell Funds SICAV – Sterling Active Fund Portfolio 
25 

 
 

   ОБЩО СРАВНЕНИЕ МЕЖДУ SABADELL FUNDS SICAV И AMUNDI FUNDS: 

  

Сливащи се подфондове: Приемащ подфонд: 

Финансова година 

1 януари до 31 декември От 1 юли до 30 юни 

Съхранител 

Banque de Luxembourg Caceis Bank, клон Люксембург 

Административен агент 

Banque de Luxembourg Société Générale Luxembourg 

Агент по прехвърляне 

Администрация на европейски фондове Caceis Bank, клон Люксембург 

Одитор 

Ernst & Young PwC 

 

Детайлно сравнение между всеки Сливащ се подфонд и Приемащия подфонд е предоставено в приложения 1 и 2. 
 

ДАТА НА СЛИВАНЕ: 
25 ноември 2022 г.  
 
ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ: 
Основната цел на сливането е да рационализира съществуващите диапазони от продукти в рамките на Amundi Group, 
така че да ограничи разходите за инвеститорите. 
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РАЗХОДИ И РАЗНОСКИ ЗА СЛИВАНЕТО: 
Разходите и разноските за сливането ще се поемат от Управляващото дружество, с изключение на банковите и 
свързаните с трансакциите разходи. 
 
ПРИЛОЖИМО ПРАВО И ПРАВИЛА:  
Сливането е в съответствие с глава 8 на Закона от 17 декември 2010 г. относно предприятията за колективно 
инвестиране, с измененията, с член 28 от учредителния устав на Sabadell Funds SICAV , както и с член 33 от 
учредителния устав на Amundi Funds. 
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02 Процес на сливане 
 
 
ПРЕДИ СЛИВАНЕТО:  
За целите на одобрението на сливането няма да се свиква общо събрание на акционерите, тъй като одобрението 
на акционерите не се изисква във връзка със сливането. 

КАКВО СЕ СЛУЧВА НА ДАТАТА НА СЛИВАНЕТО: 
На датата на сливането всички активи и пасиви (ако има такива) на Сливащите се подфондове ще бъдат прехвърлени 
към Приемащия подфонд; Сливащите се подфондове ще престанат да съществуват и ще бъдат закрити, без да се 
извършва ликвидация.  
Всъщност се очаква, че активите на Сливащите се подфондове ще се продават и прехвърлят основно под формата 
на парични средства в брой и инструменти на паричния пазар в Приемащия подфонд; след това тези активи ще бъдат 
инвестирани съгласно инвестиционната политика на Приемащия подфонд.  
 
В замяна на акциите на Сливащите се подфондове акционерите на Сливащите се подфондове ще получат брой 
акции от съответния клас на акция на Приемащия подфонд, равен на броя на акциите, притежавани в съответния 
Сливащ се подфонд, умножен по съответния коефициент на обмен. Части от акциите ще се издават до три десетични 
позиции. 
Няма да се извършва плащане в брой като част от обмена на акции на Вливащия се подфонд с акции на съответния 
Приемащ подфонд. 
 
Коефициентът на обмен ще се изчисли чрез разделяне на нетната стойност на активите на акциите от съответния 
Сливащ се подфонд с дата 25 ноември 2022 г. на нетната стойност на активите на акциите от съответния клас акции 
на Приемащия подфонд със същата дата. 
 
На датата на сливане акционерите от Сливащите се подфондове ще станат акционери в Приемащия подфонд.  

ДОКЛАД ЗА СЛИВАНЕТО: 
Одиторът на Sabadell Funds SICAV ще издаде доклад за сливане, който ще е на разположение безплатно в 
регистрирания офис на Управляващото дружество. 
 
 

03 Влияние на сливането 
 
Сливането няма да има съществено въздействие върху портфейла или постигнатите резултати на Приемащия 
подфонд, както и върху вас като акционер в Приемащия подфонд. Както беше споменато, очаква се активите на 
Сливащите се подфондове да бъдат основно продадени и прехвърлени в парични средства в брой и инструменти на 
паричния пазар в Приемащия подфонд; след това тези активи ще бъдат инвестирани съгласно инвестиционната 
политика на Приемащия подфонд.    
 
 

04 Времева линия 
 
ОБРАТНО ИЗКУПУВАНЕ И КОНВЕРСИИ ОТ СЛИВАЩИТЕ СЕ ФОНДОВЕ: 
Можете да изкупите обратно или да конвертирате вашите акции от сливащите се фондове без такса за обратно 
изкупуване или конвертиране (ако е приложимо) от датата на това уведомление до и включително в 14:00 ч. на 18 
ноември 2022 г. (люксембургско време) по приложимата нетна стойност на активите за акция. За транзакциите след 
тази дата се дължат обичайните приложими такси.  
 
Акционерите, работещи чрез италиански дистрибутори, които желаят да изкупят обратно или да конвертират акциите 
си без такса за обратно изкупуване или изключване (ако е приложимо), трябва да извършат нареждания за обратно 
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изкупуване или изключване не по-късно от 17 ноември 2022 г. в 14:00 ч. (люксембургско време), така че да бъдат 
изпълнени в рамките на 18 ноември 2022 г. в 14:00 ч. (люксембургско време). 
 
ЗАПИСВАНИЯ И ВКЛЮЧВАНИЯ: 
Записванията и конвертиранията в акции на Приемащия подфонд няма да бъдат засегнати от сливането. 
 
ПРЕХВЪРЛЯНИЯ: 
Прехвърлянията на акции на Приемащия подфонд няма да бъдат засегнати от сливането. 
 
ТРАНСАКЦИИ СЛЕД СЛИВАНЕТО: 
Можете да изкупите или да направите трансфер на акциите си във всеки ден на оценка, както е посочено в проспекта 
на Amundi Funds. 
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05 Какво трябва да направите? 
 
1. Ако сте съгласни със сливането, не трябва да правите нищо. 
2. Ако извършвате обратно изкупуване или конвертиране на инвестицията си преди 14:00 ч. на 18 ноември 2022 г. 

(люксембургско време), няма да се начисли такса за обратно изкупуване или конвертиране (ако е приложимо). 
Моля, дайте своите инструкции за търгуване както обикновено. Ако извършвате обаче трансфер на акции в 
друг подфонд на Amundi Funds с по-висока такса за продажби, ще бъде начислена такса за конвертиране, 
равна на разликата между таксите за продажби. 

 
Люксембург, 19 октомври 2022 г. 
ИМЕ НА ФОНДА: 
Amundi Funds 
 
ПРАВНА ФОРМА: 
SICAV 
 
СЕДАЛИЩЕ НА УПРАВЛЯВАЩОТО ДРУЖЕСТВО: 
5, Allée Scheffer, L - 2520 Luxembourg, Велико херцогство Люксембург 

 
УПРАВЛЯВАЩО ДРУЖЕСТВО: 
Amundi Luxembourg S.A. 
 
ДОКУМЕНТАЦИЯ: 
 
Следните документи са на разположение на акционерите за преглед и копиране безплатно в регистрирания офис на 
Управляващото дружество: 
• общите условия на преобразуването; 
• най-новият проспект и документи с ключова информация за инвеститорите на Сливащите се подфондове и 

Приемащия подфонд“; 
• копието на отчета, изготвен от одитора или Сливащите се подфондове с цел валидиране на условията, предвидени 

в член 71 (1), точки a) до в) на Закона от 2010 г.; 
• копието на сертификата, свързан със сливането, издаден от депозитаря както на Сливащите се подфондове, така и 

на Приемащия подфонд в съответствие с член 70 от Закона от 2010 г. 
 

 
Проспектът, документите с ключова информация за инвеститорите и последните финансови отчети на Приемащия 
подфонд можете да намерите и на: www.amundi.lu/amundi-funds 
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 06  Приложение 1 – Сравнение между Сливащите се подфондове и Приемащия подфонд 
 
 
Таблиците по-долу показват основните разлики между Сливащите се подфондове и Приемащия подфонд: 
 
i. Сливане на „Sabadell Funds SICAV – Global Equity“ с „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income“ 

 
Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

Инвестиционна цел/политика 

Цел 
За генериране на дългосрочен капиталов растеж чрез 
избирателно инвестиране в капиталови ценни книжа, 
емитирани от корпорации, намиращи се в цял свят. 
 
Политика 
Подфондът ще се стреми да постигне инвестиционната си 
цел чрез експозиция на поне 2/3 от нетните си активи в 
акции и други свързани с акции ценни книжа, емитирани от 
корпорации, намиращи се в цял свят, пряко или чрез 
капиталови деривативи или индексови деривативи, или 
чрез инвестиране в ПКИПЦК и/или ПКИ или борсово 
търгувани фондове („БТФ“). Вземайки предвид пазарните 
условия и/или възможности, предлагани от пазарите, 
подфондът може – на допълнителна база – изключително 
и временно да задържи пари в брой до 100% от нетните си 
активи. Подфондът може да инвестира тези пари в брой в 
(i) парични депозити в брой и/или (ii) инструменти на 
паричния пазар. 
Няма ограничения за разпределение по отношение на 
география, държава, валута, пазарна капитализация, 
отрасъл или инвестиционен стил. 
 
Деривативи 
Подфондът може да използва и валутни деривативи, за да 
увеличи или намали експозицията към валути, различни от 
Основната валута на подфонда. Може да използва и 
капиталови деривативи или индексови деривативи за 
спечелване на експозиции.  
 
Инвестиционен процес 
Подфондът интегрира факторите на устойчивост в 
инвестиционния си процес и взема предвид основните 
неблагоприятни въздействия от инвестиционните решения 
по отношение на факторите на устойчивост, както е 
посочено по-подробно в раздел „Обща информация – 
Устойчиво инвестиране“ на проспекта. Като се има 
предвид инвестиционната насоченост на подфондовете, 
инвестиционният мениджър на подфонда не включва 
разглеждането на екологично устойчиви икономически 
дейности (както е посочено в Регламента за таксономията) 
в инвестиционния процес на подфонда. Поради това, за 
целите на Регламента за таксономията, трябва да се 
отбележи, че инвестициите, на които се основава 
подфонда, не вземат предвид критериите на ЕС за 
екологично устойчиви икономически дейности. 

Цел 
За предоставяне на приход и – на второ място – за 
увеличаване на стойността на инвестицията ви за 
препоръчителния период на владеене на ценните книжа. 
 
Инвестиции 
Подфондът основно инвестира в широк набор от ценни 
книжа от цял свят, включително от нововъзникващите 
пазари. Това може да включва акции, правителствени и 
корпоративни облигации и ценни книжа на паричния пазар. 
Инвестициите в облигации на подфонда могат да бъдат от 
произволно качество (инвестиционен клас или по-ниски).  
Подфондът може да инвестира до 10% от своите активи в 
други ПКИ и ПКИПЦК. 
 
Деривативи 
Подфондът използва деривативи за намаляване на 
различни рискове, за ефективно управление на портфейла 
и като начин за получаване на експозиция (дълга или къса) 
към различни активи, пазари или други инвестиционни 
възможности. 
 
Процес на управление 
Подфондът интегрира факторите за устойчивост в 
инвестиционния си процес и взема предвид основните 
неблагоприятни въздействия от инвестиционните решения 
по отношение на устойчивите фактори, както е посочено 
по-подробно в раздел „Устойчиво инвестиране“ на 
проспекта. Инвестиционният мениджър използва свой 
собствен глобален икономически анализ за определяне на 
най-атрактивните видове активи и географски региони, 
след което използва анализ на отделните издатели за 
идентифициране на отделни ценни книжа, които предлагат 
най-добрата потенциална печалба за свързания риск. 
Освен това от 29 юли 2021 г. подфондът цели да постигне 
резултат за ESG от своя портфейл, по-голям от този на 
неговата 
инвестиционна съвкупност. При определяне на резултата 
за ЕСК на подфонда и на сферата на инвестиране, 
постигнатите резултати по отношение на ЕСК се оценяват 
чрез сравняване на средните постигнати резултати на 
финансов инструмент спрямо постиженията в бранша на 
нейния издател, във връзка с всяка от трите ЕСК 
характеристики на екологичното, социалното и 
корпоративното управление. При избора на финансови 
инструменти чрез използването на методологията за 
определяне на рейтинг за ЕСК на Amundi се вземат 
предвид основните неблагоприятни въздействия на 
инвестиционните решения върху факторите на 
устойчивост, в съответствие с характера на подфонда. 
В съответствие със своите цели и инвестиционна 
политика, подфондът популяризира екологосъобразните 
характеристики по смисъла на член 6 от Регламента за 
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Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

таксономията и може частично да инвестира в 
икономически дейности, които допринасят за една или 
няколко екологични цели, предписани в член 9 от 
Регламента за таксономията. 

Класификация съгласно Регламента относно оповестяването на информация 

Член 6 Член 8 

Профил на типичните инвеститори 

Типичният инвеститор в подфонда ще е инвеститор, който 
разбира и оценява рисковете, свързани с инвестирането в 
акции на подфонда, и желае да се възползва от 
дългосрочния потенциал за капиталов растеж на ценни 
книжа с фиксиран доход, емитирани от държавни органи и 
корпорации, намиращи се навсякъде по света, които са 
главно под инвестиционния рейтинг. 
Подфондът е насочен към инвеститори с базово познание 
и/или опит в този вид инвестиции и поносимост към среден 
риск, които могат да понесат загуби до инвестираната сума 
и ще държат своите инвестиции за период, по-дълъг от 5 
години, като преследват инвестиционна цел за капиталов 
растеж. 
Инвеститорите трябва да имат предвид, че тази 
инвестиция може да е рискована за краткосрочните 
инвестиционни периоди на владеене. 

Препоръчително за инвеститори на дребно: 
С базово познание за инвестиране във фондове и никакъв 
или ограничен опит в инвестирането в Подфонда или 
подобни фондове. 
• Които разбират риска от загуба на част или на целия 
инвестиран капитал. 
• Търсещи да увеличат стойността на инвестицията си и да 
осигурят доход за препоръчителния период на владеене 
на ценните книжа.  

 

Препоръчителен период на владеене на ценните книжа 

5 години                                                     4 години 

Основни рискове 

Списък с рискове: 
 

• Контрагент 
• Кредит 
• Валута 
• Деривативи 
• Хеджиране 
• Инвестиционен фонд 
• Ликвидност  
• Пазар 
• Оперативен 
• Устойчив инвестиционен риск 

 

Списък с рискове: 
 
• Контрагент 
• Кредит 
• Валута 
• По подразбиране 
• Деривативи 
• Нововъзникващи пазари 
• Акция 
• Хеджиране 
• Висока доходност 
• Размер на ставка 
• Инвестиционен фонд 
• Ливъридж 
• Ликвидност  
• Управление 
• Пазар 
• ЦКОИ/ЦКОА 
• Оперативен 
• Предварително плащане и удължаване 
• Устойчиво инвестиране  

 

Управление на риска 

Подфондът използва процес на управление на риска, 
който му позволява да оценява експозицията на подфонда 
към пазарни, ликвидни и контрагентни рискове, както и към 
всички други рискове, включително оперативни рискове и 
устойчиви инвестиционни рискове, които са съществени за 
подфонда. Глобалната експозиция на финансови 

Absolute VaR 
Очакван брутен ливъридж: 450%. 
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Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

деривативни инструменти ще се изчислява съгласно 
подхода за задълженията. 

Експозиция на активи към SFT и TRS 

• Няма използване на SFT 
• Няма използване на суапове за обща 

възвръщаемост 
  

• Няма използване на SFT 
• Суапове за обща възвръщаемост: 

- Очаквани: 10% 
- Максимум: 20% 

Основна валута 

EUR Щатски долари 

Инвестиционен мениджър 

Sabadell Asset Management, S.A., S.G.I.I.C. Amundi Deutschland GmbH 

Сделки с акции 

Изчистените фондове за пълната сума на цената на 
записване на акциите, които се записват, трябва да бъдат 
предоставени на сметката на агента по плащанията в 
рамките на 2 работни дни след съответния ден на 
оценяване. 
Плащане на приходите от обратното изкупуване ще се 
извърши възможно най-скоро след съответния ден на 
оценка и обикновено в рамките на два работни дни след 
съответния ден на оценка. Плащането ще се извърши в 
основната валута на деноминация на акциите, които се 
изкупуват обратно чрез директен трансфер в съответствие 
с инструкциите, дадени от обратно изкупуващия акционер 
на под-администратора, и на риск на акционера. 
Плащанията, извършени при получаване на изпратените 
по факс инструкции, ще бъдат обработвани само там, 
където плащането се извършва към сметката на отчета, 
както е предвидено в (а) първоначалния, надлежно 
подписан, първи формуляр за нареждане или (б) 
първоначалната, надлежно подписана заявка за промяна 
на банковия мандат. 

Заявки, получени и приети до 14:00 ч. 
CET в работен ден обикновено се обработват при NAV за 
този ден за оценка (D). Уреждането се извършва не по-
късно от D+3 

 

ii. Сливане на „Sabadell Funds SICAV – Capital Appreciation 1“ с „Amundi Funds Global Multi-Asset Target 
Income“ 

 
Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

Инвестиционна цел/политика 

Цел 
За генериране на дългосрочен капиталов растеж чрез 
избирателно инвестиране в ценни книжа с фиксиран 
доход, емитирани от държавни органи и корпорации, 
намиращи се в цял свят. 
 
Политика 
Подфондът ще се стреми да постигне инвестиционната си 
цел чрез експозиции на всичките си активи към ценни 
книжа с фиксиран доход и други финансови дългови 
инструменти и лихвени инвестиции с фиксирани или с 
променливи лихвени проценти, пряко или чрез инвестиции 
в ПКИПЦК и/или ПКИ или борсово търгувани фондове 
(„БТФ“), както и чрез банкови срочни депозити, така че да 
се изгради широко диверсифициран глобален портфейл и 
да се търси капиталов растеж в дългосрочен план. 

Цел 
За предоставяне на приход и – на второ място – за 
увеличаване на стойността на инвестицията ви за 
препоръчителния период на владеене на ценните книжа. 
 
Инвестиции 
Подфондът основно инвестира в широк набор от ценни 
книжа от цял свят, включително от нововъзникващите 
пазари. Това може да включва акции, правителствени и 
корпоративни облигации и ценни книжа на паричния пазар. 
Инвестициите в облигации на подфонда могат да бъдат от 
произволно качество (инвестиционен клас или по-ниски).  
Подфондът може да инвестира до 10% от своите активи в 
други ПКИ и ПКИПЦК. 
 
Деривативи 
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Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

Подфондът може да използва и деривативи за държавни 
облигации и лихвени деривативи. 
Подфондът няма да инвестира повече от 20% от нетните 
си активи в обезпечени с активи ценни книжа или 
обезпечени с ипотека ценни книжа. 
Вземайки предвид пазарните условия и/или възможности, 
предлагани от пазарите, подфондът може – на 
допълнителна база – изключително и временно да 
задържи пари в брой до 100% от нетните си активи. 
Подфондът може да инвестира тези пари в брой в (i) 
парични депозити в брой и/или (ii) инструменти на 
паричния пазар. 
Няма ограничения за разпределение по отношение на 
география, държава, кредитен рейтинг или валута. По-
конкретно по отношение на кредитния риск подфондът 
може да инвестира основно в ценни книжа с фиксиран 
доход, издадени както от държавни органи, така и от 
корпорации, които са с рейтинг под инвестиционния клас. 
 
Деривативи 
Подфондът може да използва и валутни деривативи, за да 
увеличи или намали експозицията към валути, различни от 
Основната валута на подфонда. Подфондът може да 
използва и деривативи за държавни облигации и лихвени 
деривативи. 
 
Инвестиционен процес 
Подфондът интегрира факторите на устойчивост в 
инвестиционния си процес и взема предвид основните 
неблагоприятни въздействия от инвестиционните решения 
по отношение на факторите на устойчивост, както е 
посочено по-подробно в раздел „Обща информация – 
Устойчиво инвестиране“ на проспекта. Като се има 
предвид инвестиционната насоченост на подфондовете, 
инвестиционният мениджър на подфонда не включва 
разглеждането на екологично устойчиви икономически 
дейности (както е посочено в Регламента за таксономията) 
в инвестиционния процес на подфонда. Поради това, за 
целите на Регламента за таксономията, трябва да се 
отбележи, че инвестициите, на които се основава 
подфонда, не вземат предвид критериите на ЕС за 
екологично устойчиви икономически дейности. 

Подфондът използва деривативи за намаляване на 
различни рискове, за ефективно управление на портфейла 
и като начин за получаване на експозиция (дълга или къса) 
към различни активи, пазари или други инвестиционни 
възможности. 
 
Процес на управление 
Подфондът интегрира факторите за устойчивост в 
инвестиционния си процес и взема предвид основните 
неблагоприятни въздействия от инвестиционните решения 
по отношение на устойчивите фактори, както е посочено 
по-подробно в раздел „Устойчиво инвестиране“ на 
проспекта. Инвестиционният мениджър използва свой 
собствен глобален икономически анализ за определяне на 
най-атрактивните видове активи и географски региони, 
след което използва анализ на отделните издатели за 
идентифициране на отделни ценни книжа, които предлагат 
най-добрата потенциална печалба за свързания риск. 
Освен това от 29 юли 2021 г. подфондът цели да постигне 
резултат за ESG от своя портфейл, по-голям от този на 
неговата 
инвестиционна съвкупност. При определяне на резултата 
за ЕСК на подфонда и на сферата на инвестиране, 
постигнатите резултати по отношение на ЕСК се оценяват 
чрез сравняване на средните постигнати резултати на 
финансов инструмент спрямо постиженията в бранша на 
нейния издател, във връзка с всяка от трите ЕСК 
характеристики на екологичното, социалното и 
корпоративното управление. При избора на финансови 
инструменти чрез използването на методологията за 
определяне на рейтинг за ЕСК на Amundi се вземат 
предвид основните неблагоприятни въздействия на 
инвестиционните решения върху факторите на 
устойчивост, в съответствие с характера на подфонда. 
В съответствие със своите цели и инвестиционна 
политика, подфондът популяризира екологосъобразните 
характеристики по смисъла на член 6 от Регламента за 
таксономията и може частично да инвестира в 
икономически дейности, които допринасят за една или 
няколко екологични цели, предписани в член 9 от 
Регламента за таксономията. 

 

Класификация съгласно Регламента относно оповестяването на информация 

Член 6  Член 8 

Профил на типичните инвеститори 

Типичният инвеститор в подфонда ще е инвеститор, който 
разбира и оценява рисковете, свързани с инвестирането в 
акции на подфонда, и желае да се възползва от 
дългосрочния потенциал за капиталов растеж на ценни 
книжа с фиксиран доход, емитирани от държавни органи и 
корпорации, намиращи се навсякъде по света, които са 
главно под инвестиционния рейтинг. 
Подфондът е насочен към инвеститори с базово познание 
и/или опит в този вид инвестиции и поносимост към среден 
риск, които могат да понесат загуби до инвестираната сума 
и ще държат своите инвестиции за период, по-дълъг от 3 
години, като преследват инвестиционна цел за капиталов 
растеж. 
Инвеститорите трябва да имат предвид, че тази 
инвестиция може да е рискована за краткосрочните 
инвестиционни периоди на владеене. 

Препоръчително за инвеститори на дребно: 
С базово познание за инвестиране във фондове и 
никакъв или ограничен опит в инвестирането в Подфонда 
или подобни фондове. 
• Които разбират риска от загуба на част или на целия 
инвестиран капитал. 
• Търсещи да увеличат стойността на инвестицията си за 
препоръчителния период на владеене на ценните книжа. 
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Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

Основни рискове 

Списък с рискове: 
 

• Контрагент 
• Кредит 
• Валута 
• Деривативи 
• Хеджиране 
• Размер на ставка 
• Инвестиционен фонд 
• Ликвидност  
• Пазар 
• ЦКОИ/ЦКОА 
• Оперативен 
• Устойчиво инвестиране  

 

Списък с рискове: 
 
• Контрагент 
• Кредит 
• Валута 
• По подразбиране 
• Деривативи 
• Нововъзникващи пазари 
• Акция 
• Хеджиране 
• Висока доходност 
• Размер на ставка 
• Инвестиционен фонд 
• Ливъридж 
• Ликвидност  
• Управление 
• Пазар 
• ЦКОИ/ЦКОА 
• Оперативен 
• Предварително плащане и удължаване 
• Устойчиво инвестиране  

 

Управление на риска 

Подфондът използва процес на управление на риска, 
който му позволява да оценява експозицията на подфонда 
към пазарни, ликвидни и контрагентни рискове, както и към 
всички други рискове, включително оперативни рискове и 
устойчиви инвестиционни рискове, които са съществени за 
подфонда. Глобалната експозиция на финансови 
деривативни инструменти ще се изчислява съгласно 
подхода за задълженията. 

Absolute VaR 
Очакван брутен ливъридж: 450%. 

Експозиция на активи към SFT и TRS 

• Няма използване на SFT 
• Няма използване на суапове за обща 

възвръщаемост 
 

• Няма използване на SFT 
• Суапове за обща възвръщаемост: 

- Очаквани: 10% 
- Максимум: 20% 

Препоръчителен период на владеене на ценните книжа 

3 години 4 години 

Основна валута 

EUR Щатски долари 

Инвестиционен мениджър 

Sabadell Asset Management, S.A., S.G.I.I.C.  Amundi Deutschland GmbH 

 Сделки с акции 

Изчистените фондове за пълната сума на цената на 
записване на акциите, които се записват, трябва да бъдат 
предоставени на сметката на агента по плащанията в 
рамките на 2 работни дни след съответния ден на 
оценяване. 
Плащане на приходите от обратното изкупуване ще се 
извърши възможно най-скоро след съответния ден на 
оценка и обикновено в рамките на два работни дни след 
съответния ден на оценка. Плащането ще се извърши в 

Поръчките, получени и приети до 14:00 ч. 
централноевропейско време в работен ден, обикновено се 
обработват с NAV за този ден за оценка (D). Уреждането 
се извършва не по-късно от D+3. 
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Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

основната валута на деноминация на акциите, които се 
изкупуват обратно чрез директен трансфер в съответствие 
с инструкциите, дадени от обратно изкупуващия акционер 
на под-администратора, и на риск на акционера. 
Плащанията, извършени при получаване на изпратените 
по факс инструкции, ще бъдат обработвани само там, 
където плащането се извършва към сметката на отчета, 
както е предвидено в (а) първоначалния, надлежно 
подписан, първи формуляр за нареждане или (б) 
първоначалната, надлежно подписана заявка за промяна 
на банковия мандат. 

 
iii. Сливане на „Sabadell Funds SICAV – Dollar Active Fund Portfolio 25“ с „Amundi Funds Global Multi-Asset 

Target Income“ 
 

Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

Инвестиционна цел/политика 

Цел 
За генериране на дългосрочно нарастване на капитала 
основно чрез инвестиране в концентриран портфейл от 
ПКИПЦК, други ПКИ и борсово търгувани фондове („БТФ“), 
които от своя страна инвестират в ценни книжа с фиксиран 
доход, деноминирани в USD, както и в капиталови ценни 
книжа, емитирани от корпорации, намиращи се, 
регистрирани или осъществяващи стопанска дейност в 
САЩ. Експозицията към ценни книжа няма да превишава 
активно 50% от нетните активи на подфонда. 
 
Политика 
Целевите ценни книжа с фиксиран доход включват 
облигации и други финансови дългови инструменти и 
лихвени инвестиции с фиксирани или променливи лихвени 
проценти, които ще бъдат придобити директно или чрез 
инвестиции в ПКИПЦК и/или ПКИ, както и чрез банкови 
депозити, така че да се изгради широко диверсифициран 
портфейл. Подфондът може да използва и деривативи за 
държавни облигации и лихвени деривативи, като например 
фючърси и опции. 
На допълнителна база (до максимум 1/2 от собствените 
активи) подфондът ще инвестира в акции и други 
капиталови ценни книжа, емитирани от корпорации, 
намиращи се, регистрирани или осъществяващи стопанска 
дейност в САЩ, и в по-малка степен, в акции, емитирани 
от корпорации, намиращи се, регистрирани или 
осъществяващи стопанска дейност в други развити 
държави, пряко или чрез капиталови деривативи или 
индексови деривативи, или чрез инвестиции в ПКИПЦК 
и/или ПКИ или БТФ. 
Подфондът няма да инвестира повече от 20% от нетните 
си активи в обезпечени с активи ценни книжа или 
обезпечени с ипотека ценни книжа. 
Вземайки предвид пазарните условия и/или възможности, 
предлагани от пазарите, подфондът може – на 
допълнителна база – изключително и временно да 
задържи пари в брой до 100% от нетните си активи. 
Подфондът може да инвестира тези пари в брой в (i) 
парични депозити в брой и/или (ii) инструменти на 
паричния пазар. 
 
Деривативи 
Подфондът може да използва и валутни деривативи, за да 

Цел 
За предоставяне на приход и – на второ място – за 
увеличаване на стойността на инвестицията ви за 
препоръчителния период на владеене на ценните книжа. 
 
Инвестиции 
Подфондът основно инвестира в широк набор от ценни 
книжа от цял свят, включително от нововъзникващите 
пазари. Това може да включва акции, правителствени и 
корпоративни облигации и ценни книжа на паричния пазар. 
Инвестициите в облигации на подфонда могат да бъдат от 
произволно качество (инвестиционен клас или по-ниски).  
Подфондът може да инвестира до 10% от своите активи в 
други ПКИ и ПКИПЦК. 
 
Деривативи 
Подфондът използва деривативи за намаляване на 
различни рискове, за 
ефективно управление на портфейла и като начин за 
спечелване на експозиция (дълга или къса) към различни 
активи, пазари или други инвестиционни възможности. 
 
Процес на управление 
Подфондът интегрира факторите за устойчивост в 
инвестиционния си процес и взема предвид основните 
неблагоприятни въздействия от инвестиционните решения 
по отношение на устойчивите фактори, както е посочено 
по-подробно в раздел „Устойчиво инвестиране“ на 
проспекта. Инвестиционният мениджър използва свой 
собствен глобален икономически анализ за определяне на 
най-атрактивните видове активи и географски региони, 
след което използва анализ на отделните издатели за 
идентифициране на отделни ценни книжа, които предлагат 
най-добрата потенциална печалба за свързания риск. 
Освен това от 29 юли 2021 г. подфондът цели да постигне 
резултат за ESG от своя портфейл, по-голям от този на 
неговата инвестиционна съвкупност. При определяне на 
резултата за ЕСК на подфонда и на сферата на 
инвестиране, постигнатите резултати по отношение на 
ЕСК се оценяват чрез сравняване на средните постигнати 
резултати на финансов инструмент спрямо постиженията 
в бранша на нейния издател, във връзка с всяка от трите 
ЕСК характеристики на екологичното, социалното и 
корпоративното управление. При избора на финансови 
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увеличи или намали експозицията към валути, различни от 
Основната валута на подфонда. Може да използва 
капиталови деривативи или индексови деривативи за 
инвестиционни цели, както и деривативи за държавни 
облигации и лихвени деривативи, като например фючърси 
и опции.  
 
Инвестиционен процес 
Подфондът интегрира факторите на устойчивост в 
инвестиционния си процес и взема предвид основните 
неблагоприятни въздействия от инвестиционните решения 
по отношение на факторите на устойчивост, както е 
посочено по-подробно в раздел „Обща информация – 
Устойчиво инвестиране“ на проспекта. Като се има 
предвид инвестиционната насоченост на подфондовете, 
инвестиционният мениджър на подфонда не включва 
разглеждането на екологично устойчиви икономически 
дейности (както е посочено в Регламента за таксономията) 
в инвестиционния процес на подфонда. Поради това, за 
целите на Регламента за таксономията, трябва да се 
отбележи, че инвестициите, на които се основава 
подфонда, не вземат предвид критериите на ЕС за 
екологично устойчиви икономически дейности. 

 

инструменти чрез използването на методологията за 
определяне на рейтинг за ЕСК на Amundi се вземат 
предвид основните неблагоприятни въздействия на 
инвестиционните решения върху факторите на 
устойчивост, в съответствие с характера на подфонда. 
В съответствие със своите цели и инвестиционна 
политика, подфондът популяризира екологосъобразните 
характеристики по смисъла на член 6 от Регламента за 
таксономията и може частично да инвестира в 
икономически дейности, които допринасят за една или 
няколко екологични цели, предписани в член 9 от 
Регламента за таксономията.  

Класификация съгласно Регламента относно оповестяването на информация 

Член 6 Член 8 

Профил на типичните инвеститори 

Типичният инвеститор в подфонда ще е инвеститор, който 
разбира и оценява рисковете, свързани с инвестирането в 
акции на подфонда и желае да инвестира в концентриран 
портфейл от ПКИПЦК фондове и други ПКИ (както са 
дефинирани по-горе), които предоставят експозиция към 
широко диверсифициран портфейл с фиксиран доход, 
съдържащ значителна част от капиталовите ценни книжа, 
и да поема съответните инвестиционни рискове при обмен 
на по-атрактивна очаквана възвръщаемост, отколкото 
тези, генерирани от паричния пазар на щатския долар, 
както и да се възползва от големия потенциал за растеж 
на американските корпорации. 
Подфондът е насочен към инвеститори с базово познание 
и/или опит в този вид инвестиции и поносимост към среден 
риск, които могат да понесат загуби до инвестираната сума 
и ще държат своите инвестиции за период, по-дълъг от 5 
години, като преследват инвестиционна цел за капиталов 
растеж. 
Инвеститорите трябва да имат предвид, че тази 
инвестиция може да е рискована за краткосрочните 
периоди на владеене. 

Препоръчително за инвеститори на дребно: 
С базово познание за инвестиране във фондове и никакъв 
или ограничен опит в инвестирането в Подфонда или 
подобни фондове. 
• Които разбират риска от загуба на част или на целия 
инвестиран капитал. 
• Търсещи да увеличат стойността на инвестицията си за 
препоръчителния период на владеене на ценните книжа. 

Основни рискове 

Списък с рискове: 
 

• Контрагент 
• Кредит 
• Валута 
• Деривативи 
• Хеджиране 
• Размер на ставка 
• Инвестиционен фонд 
• Ликвидност  

Списък с рискове: 
 
• Контрагент 
• Кредит 
• Валута 
• По подразбиране 
• Деривативи 
• Нововъзникващи пазари 
• Акция 
• Хеджиране 
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• Пазар 
• ЦКОИ/ЦКОА 
• Оперативен 
• Устойчиво инвестиране  

 

• Висока доходност 
• Размер на ставка 
• Инвестиционен фонд 
• Ливъридж 
• Ликвидност  
• Управление 
• Пазар 
• ЦКОИ/ЦКОА 
• Оперативен 
• Предварително плащане и удължаване 
• Устойчиво инвестиране  

 
 

Управление на риска 

Подфондът използва процес на управление на риска, 
който му позволява да оценява експозицията на подфонда 
към пазарни, ликвидни и контрагентни рискове, както и към 
всички други рискове, включително оперативни рискове и 
устойчиви инвестиционни рискове, които са съществени за 
подфонда. Глобалната експозиция на финансови 
деривативни инструменти ще се изчислява съгласно 
подхода за задълженията. 

Absolute VaR 
Очакван брутен ливъридж: 450%. 

Експозиция на активи към SFT и TRS 

• Няма използване на SFT 
• Няма използване на суапове за обща 

възвръщаемост 
 

• Няма използване на SFT 
• Суапове за обща възвръщаемост: 

- Очаквани: 10% 
- Максимум: 20% 

Препоръчителен период на владеене на ценните книжа 

5 години 4 години 

Основна валута 

Щатски долари Щатски долари 

Инвестиционен мениджър 

Sabadell Asset Management, S.A., S.G.I.I.C. Amundi Deutschland GmbH 

Сделки с акции 

Изчистените фондове за пълната сума на цената на 
записване на акциите, които се записват, трябва да бъдат 
предоставени на сметката на агента по плащанията в 
рамките на 2 работни дни след съответния ден на 
оценяване. 
Плащане на приходите от обратното изкупуване ще се 
извърши възможно най-скоро след съответния ден на 
оценка и обикновено в рамките на два работни дни след 
съответния ден на оценка. Плащането ще се извърши в 
основната валута на деноминация на акциите, които се 
изкупуват обратно чрез директен трансфер в съответствие 
с инструкциите, дадени от обратно изкупуващия акционер 
на под-администратора, и на риск на акционера. 
Плащанията, извършени при получаване на изпратените 
по факс инструкции, ще бъдат обработвани само там, 
където плащането се извършва към сметката на отчета, 
както е предвидено в (а) първоначалния, надлежно 
подписан, първи формуляр за нареждане или (б) 
първоначалната, надлежно подписана заявка за промяна 
на банковия мандат. 

Поръчките, получени и приети до 14:00 ч. 
централноевропейско време в работен ден, обикновено се 
обработват с NAV за този ден за оценка (D). Уреждането 
се извършва не по-късно от D+3. 
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iv. Сливане на „Sabadell Funds SICAV – Sterling Active Fund Portfolio 25“ с „Amundi Funds Global Multi-

Asset Target Income“ 
 

Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

Инвестиционна цел/политика 

Цел 
За генериране на дългосрочно нарастване на капитала 
основно чрез инвестиране в концентриран портфейл от 
ПКИПЦК, други ПКИ и борсово търгувани фондове („БТФ“), 
които от своя страна инвестират в ценни книжа с фиксиран 
доход, деноминирани в GBP, както и в капиталови ценни 
книжа, емитирани от корпорации, намиращи се, 
регистрирани или осъществяващи стопанска дейност в 
Обединеното кралство Великобритания и Северна 
Ирландия, Европейския съюз и Европейската асоциация 
за свободна търговия („ЕАСТ“). 
Експозицията към ценни книжа няма да превишава активно 
50% от нетните активи на подфонда 
 
Политика 
Подфондът ще се стреми да постигне инвестиционната си 
цел чрез експозиции на най-малко 1/2 от нетните си активи 
към широко диверсифициран портфейл с фиксиран доход, 
деноминиран в GBP, и ще се стреми към капиталов растеж 
в дългосрочен план. Подобна експозиция се постига 
основно чрез инвестиции в регулирани ПКИПЦК от отворен 
тип и други ПКИ или БТФ. 
Целевите ценни книжа с фиксиран доход включват 
облигации и други финансови дългови инструменти и 
лихвени инвестиции с фиксирани или променливи лихвени 
проценти, които ще бъдат придобити директно или чрез 
инвестиции в ПКИПЦК и/или ПКИ, както и чрез банкови 
депозити, така че да се изгради широко диверсифициран 
портфейл. Подфондът може да използва и деривативи за 
държавни облигации и лихвени деривативи, като например 
фючърси и опции. 
На допълнителна база (до максимум 1/2 от собствените 
активи) подфондът ще инвестира в акции и други 
капиталови ценни книжа, емитирани от корпорации, 
намиращи се, регистрирани или осъществяващи стопанска 
дейност в Европа, и в по-малка степен, в акции, емитирани 
от корпорации, намиращи се, регистрирани или 
осъществяващи стопанска дейност в други развити 
държави, пряко или чрез капиталови деривативи или 
индексови деривативи или инвестиции в ПКИПЦК и/или 
ПКИ или БТФ в съответствие с член 41 (1) e) от Закона за 
ПКИ. 
Подфондът може да използва и валутни деривативи, за да 
увеличи или намали експозицията към валути, различни от 
Основната валута на подфонда. Подфондът няма да 
инвестира повече от 20% от нетните си активи в 
обезпечени с активи ценни книжа или обезпечени с 
ипотека ценни книжа. 
Вземайки предвид пазарните условия и/или възможности, 
предлагани от пазарите, подфондът може – на 
допълнителна база – изключително и временно да 
задържи пари в брой до 100% от нетните си активи. 
Подфондът може да инвестира тези пари в брой в (i) 
парични депозити в брой и/или (ii) инструменти на 
паричния пазар. 
 
Деривативи 

Цел 
За предоставяне на приход и – на второ място – за 
увеличаване на стойността на инвестицията ви за 
препоръчителния период на владеене на ценните книжа. 
 
Инвестиции 
Подфондът основно инвестира в широк набор от ценни 
книжа от цял свят, включително от нововъзникващите 
пазари. Това може да включва акции, правителствени и 
корпоративни облигации и ценни книжа на паричния пазар. 
Инвестициите в облигации на подфонда могат да бъдат от 
произволно качество (инвестиционен клас или по-ниски).  
Подфондът може да инвестира до 10% от своите активи в 
други ПКИ и ПКИПЦК. 
 
Деривативи 
Подфондът използва деривативи за намаляване на 
различни рискове, за ефективно управление на портфейла 
и като начин за получаване на експозиция (дълга или къса) 
към различни активи, пазари или други инвестиционни 
възможности. 
 
Процес на управление 
Подфондът интегрира факторите за устойчивост в 
инвестиционния си процес и взема предвид основните 
неблагоприятни въздействия от инвестиционните решения 
по отношение на устойчивите фактори, както е посочено 
по-подробно в раздел „Устойчиво инвестиране“ на 
проспекта. Инвестиционният мениджър използва свой 
собствен глобален икономически анализ за определяне на 
най-атрактивните видове активи и географски региони, 
след което използва анализ на отделните издатели за 
идентифициране на отделни ценни книжа, които предлагат 
най-добрата потенциална печалба за свързания риск. 
Освен това от 29 юли 2021 г. подфондът цели да постигне 
резултат за ESG от своя портфейл, по-голям от този на 
неговата инвестиционна съвкупност. При определяне на 
резултата за ЕСК на подфонда и на сферата на 
инвестиране, постигнатите резултати по отношение на 
ЕСК се оценяват чрез сравняване на средните постигнати 
резултати на финансов инструмент спрямо постиженията 
в бранша на нейния издател, във връзка с всяка от трите 
ЕСК характеристики на екологичното, социалното и 
корпоративното управление. При избора на финансови 
инструменти чрез използването на методологията за 
определяне на рейтинг за ЕСК на Amundi се вземат 
предвид основните неблагоприятни въздействия на 
инвестиционните решения върху факторите на 
устойчивост, в съответствие с характера на подфонда. 
В съответствие със своите цели и инвестиционна 
политика, подфондът популяризира екологосъобразните 
характеристики по смисъла на член 6 от Регламента за 
таксономията и може частично да инвестира в 
икономически дейности, които допринасят за една или 
няколко екологични цели, предписани в член 9 от 
Регламента за таксономията.  
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Подфондът може да използва и валутни деривативи, за да 
увеличи или намали експозицията към валути, различни от 
Основната валута на подфонда. Може да използва 
капиталови деривативи или индексови деривативи за 
инвестиционни цели, както и деривативи за държавни 
облигации и лихвени деривативи, като например фючърси 
и опции. 
 
Инвестиционен процес 
Подфондът интегрира факторите на устойчивост в 
инвестиционния си процес и взема предвид основните 
неблагоприятни въздействия от инвестиционните решения 
по отношение на факторите на устойчивост, както е 
посочено по-подробно в раздел „Обща информация – 
Устойчиво инвестиране“ на проспекта. Като се има 
предвид инвестиционната насоченост на подфондовете, 
инвестиционният мениджър на подфонда не включва 
разглеждането на екологично устойчиви икономически 
дейности (както е посочено в Регламента за таксономията) 
в инвестиционния процес на подфонда. Поради това, за 
целите на Регламента за таксономията, трябва да се 
отбележи, че инвестициите, на които се основава 
подфонда, не вземат предвид критериите на ЕС за 
екологично устойчиви икономически дейности. 

Класификация съгласно Регламента относно оповестяването на информация 

Член 6 Член 8 

Профил на типичните инвеститори 

Типичният инвеститор в подфонда ще е инвеститор, който 
разбира и оценява рисковете, свързани с инвестирането в 
акции на подфонда и желае да инвестира в концентриран 
портфейл от ПКИПЦК фондове и други ПКИ (както са 
дефинирани по-горе), които предоставят експозиция към 
широко диверсифициран портфейл с фиксиран доход, 
съдържащ значителна част от капиталовите ценни книжа, 
и да поема съответните инвестиционни рискове при обмен 
на по-атрактивна очаквана възвръщаемост, отколкото 
тези, генерирани от паричния пазар на GBP, както и да се 
възползва от големия потенциал за растеж на 
европейските корпорации. 
Подфондът е насочен към инвеститори с базово познание 
и/или опит в този вид инвестиции и поносимост към среден 
риск, които могат да понесат загуби до инвестираната сума 
и ще държат своите инвестиции за период, по-дълъг от 5 
години, като преследват инвестиционна цел за капиталов 
растеж. 
Инвеститорите трябва да имат предвид, че тази 
инвестиция може да е рискована за краткосрочните 
периоди на владеене. 

Препоръчително за инвеститори на дребно: 
С базово познание за инвестиране във фондове и никакъв 
или ограничен опит в инвестирането в Подфонда или 
подобни фондове. 
• Които разбират риска от загуба на част или на целия 
инвестиран капитал. 
• Търсещи да увеличат стойността на инвестицията си за 
препоръчителния период на владеене на ценните книжа. 

Основни рискове 

Списък с рискове: 
 

• Контрагент 
• Кредит 
• Валута 
• Деривативи 
• Хеджиране 
• Размер на ставка 
• Инвестиционен фонд 
• Ликвидност  

Списък с рискове: 
 
• Контрагент 
• Кредит 
• Валута 
• По подразбиране 
• Деривативи 
• Нововъзникващи пазари 
• Акция 
• Хеджиране 
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Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

• Пазар 
• ЦКОИ/ЦКОА 
• Оперативен 
• Устойчиво инвестиране  

 

• Висока доходност 
• Размер на ставка 
• Инвестиционен фонд 
• Ливъридж 
• Ликвидност  
• Управление 
• Пазар 
• ЦКОИ/ЦКОА 
• Оперативен 
• Предварително плащане и удължаване 
• Устойчиво инвестиране  

 
 

 

Управление на риска 

Подфондът използва процес на управление на риска, 
който му позволява да оценява експозицията на подфонда 
към пазарни, ликвидни и контрагентни рискове, както и към 
всички други рискове, включително оперативни рискове и 
устойчиви инвестиционни рискове, които са съществени за 
подфонда. Глобалната експозиция на финансови 
деривативни инструменти ще се изчислява съгласно 
подхода за задълженията. 

Absolute VaR 
Очакван брутен ливъридж: 450%. 

Експозиция на активи към SFT и TRS 

• Няма използване на SFT 
• Няма използване на суапове за обща 

възвръщаемост 
 

 

• Няма използване на SFT 
• Суапове за обща възвръщаемост: 

- Очаквани: 10% 
- Максимум: 20% 

Препоръчителен период на владеене на ценните книжа  

5 години 4 години 

Основна валута 

GBP Щатски долари 

Инвестиционен мениджър 

Sabadell Asset Management, S.A., S.G.I.I.C. Amundi Deutschland GmbH 

Сделки с акции 

Изчистените фондове за пълната сума на цената на 
записване на акциите, които се записват, трябва да бъдат 
предоставени на сметката на агента по плащанията в 
рамките на 2 работни дни след съответния ден на 
оценяване. 
Плащане на приходите от обратното изкупуване ще се 
извърши възможно най-скоро след съответния ден на 
оценка и обикновено в рамките на два работни дни след 
съответния ден на оценка. Плащането ще се извърши в 
основната валута на деноминация на акциите, които се 
изкупуват обратно чрез директен трансфер в съответствие 
с инструкциите, дадени от обратно изкупуващия акционер 
на под-администратора, и на риск на акционера. 
Плащанията, извършени при получаване на изпратените 
по факс инструкции, ще бъдат обработвани само там, 
където плащането се извършва към сметката на отчета, 
както е предвидено в (а) първоначалния, надлежно 
подписан, първи формуляр за нареждане или (б) 

Поръчките, получени и приети до 14:00 ч. 
централноевропейско време в работен ден, обикновено 
се обработват с NAV за този ден за оценка (D). 
Уреждането се извършва не по-късно от D+3. 
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Сливащ се подфонд: Приемащ подфонд: 

първоначалната, надлежно подписана заявка за промяна 
на банковия мандат. 

 
 
 

07 Приложение 2 – Сравнение между Сливащите се подфондове и свързаните класове 
акции на Приемащия подфонд 

 
 
Акционерите на Сливащите се подфондове ще получават акции, отнасящи се до съответния клас акции на 
Приемащия подфонд, съгласно таблиците по-долу. Асоциацията между всеки Сливащ се подфонд и клас акции на 
Приемащия подфонд се прави на базата на техните характеристики, между други неща основната валута.  
 
Таблиците по-долу сравняват съществените разлики между всеки Сливащ се подфонд и съответния клас акции на 
Приемащия подфонд.  

 
i. Сливане на „Sabadell Funds SICAV – Global Equity (ISIN: LU0096475891)“ с „Amundi Funds Global Multi-

Asset Target Income – Class A2 (EURHDG) (C) (ISIN: LU1883330794) 
 

 
Сливащ се подфонд:  

Sabadell Funds SICAV – Global 
Equity (ISIN: LU0096475891) 

Приемащ подфонд:  
Amundi Funds Global Multi-
Asset Target Income – Class 

A2 (EURHDG) (C) (ISIN: 
LU1883330794) 

Синтетичен индикатор за 
риск и доходност 6 4 

Постоянни такси 4,54% 1,75% 

Такса за записване (макс.) 5,00% 4,50% 

Такса за управление (макс.) 1,75% годишно 1,50% годишно 

Такса за администриране 
(макс.)  24 300 € + 0,021% 0,20% 

Такса за обратно изкупуване 
(макс.) 

0,50% от сумата на обратно 
изкупуване няма 

 
 

ii. Сливане на „Sabadell Funds SICAV – Capital Appreciation 1 (ISIN: LU0096476436 )“ с „Amundi Funds Global 
Multi-Asset Target Income – Class A2 (EURHDG) (C) (ISIN: LU1883330794) 
 
 

 
Сливащ се подфонд 

Sabadell Funds SICAV – Capital 
Appreciation 1 (ISIN: 

LU0096476436 ) 

Приемащ подфонд:  
Amundi Funds Global Multi-
Asset Target Income – Class 

A2 (EURHDG) (C) (ISIN: 
LU1883330794) 

Синтетичен индикатор за 
риск и доходност 3 4 

Постоянни такси 2,09% 1,75% 

Такса за записване (макс.) 5,00% 4,50% 

Такса за управление (макс.) 0,8% при минимална годишна 1,50% годишно 
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Сливащ се подфонд 

Sabadell Funds SICAV – Capital 
Appreciation 1 (ISIN: 

LU0096476436 ) 

Приемащ подфонд:  
Amundi Funds Global Multi-
Asset Target Income – Class 

A2 (EURHDG) (C) (ISIN: 
LU1883330794) 

такса в размер на 60 000 EUR 

Такса за администриране 
(макс.)  24 300 € + 0,021% 0,20% 

Такса за обратно изкупуване 
(макс.) 

 0,50% от сумата на обратно 
изкупуване няма 

 
 

iii. Сливане на „Sabadell Funds SICAV – Dollar Active Fund Portfolio 25 (ISIN: LU0090421644)“ с „Amundi Funds 
Global Multi-Asset Target Income – A2 (USD) (C) (ISIN: LU1883331339)“ 

 

 
Сливащ се подфонд:  

Sabadell Funds SICAV – Dollar 
Active Fund Portfolio 25 (ISIN: 

LU0090421644) 

Приемащ подфонд:  
Amundi Funds Global Multi-
Asset Target Income – A2 

(USD) (C) (ISIN: LU1883331339) 

Синтетичен индикатор за 
риск и доходност 4 4 

Постоянни такси 1,71% 1,75% 

Такса за записване (макс.) 5,00% 4,50% 

Такса за управление (макс.) 

0,90% годишно. Няма да надвишава 3%, 
като се има предвид таксата за 
управление, начислявана от 
управляващите дружества на 
ПКИПЦК/ПКИ, в които подфондът 
инвестира 

1,50% годишно 

Такса за администриране 
(макс.)  24 300 € + 0,021% 0,20% 

Такса за обратно изкупуване 
(макс.) 

0,50% от сумата на обратно 
изкупуване няма 

 
iv. Сливане на „Sabadell Funds SICAV – Sterling Active Fund Portfolio 25 (ISIN: LU1224621612)“ с „Amundi 

Funds Global Multi-Asset Target Income – A2 (GBPHDG) (C) (ISIN: LU2368112129)  
 

 

Сливащ се подфонд:  
Sabadell Funds SICAV – Sterling 

Active Fund Portfolio 25 (ISIN: 
LU1224621612) 

Приемащ подфонд: 
Amundi Funds Global Multi-
Asset Target Income – A2 

(GBPHDG) (C) (ISIN: 
LU2368112129) 

Синтетичен индикатор за 
риск и доходност 4 4 

Постоянни такси 2,17% 1,75% 

Такса за записване (макс.) 5,00% 4,50% 

Такса за управление (макс.) 

0,90% годишно. Няма да надвишава 3%, 
като се има предвид таксата за 
управление, начислявана от 
управляващите дружества на 
ПКИПЦК/ПКИ, в които подфондът 
инвестира 

1,50% годишно 
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Сливащ се подфонд:  
Sabadell Funds SICAV – Sterling 

Active Fund Portfolio 25 (ISIN: 
LU1224621612) 

Приемащ подфонд: 
Amundi Funds Global Multi-
Asset Target Income – A2 

(GBPHDG) (C) (ISIN: 
LU2368112129) 

Такса за администриране 
(макс.)  24 300 € + 0,021% 0,20% 

Такса за обратно изкупуване 
(макс.) 

0,50% от сумата на обратно 
изкупуване няма 
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